e e
= T R <

[T TN .

14

12

10

[+.2]

=)

~

o]

o

16
14
1
1

(ST

[T T )

CLASSE 1A CLASSE 1B CLASSE 1C CLASSE 1A CLASSE 1A CLASSE 1B CLASSE 1A CLASSE 1B

Q

CLASSE 3A CLASSE 3B QCLASSE 3C Q. CLASSE 3A T CLASSE 3A S CLASSE 3B S CLASSE3AB

Q

CLASSE 3A CLASSE 3B QCLASSE 3C Q CLASSE 3A T CLASSE 3A S CLASSE 3B SCLASSE3A B

Q

Q

ITALIANO PRIMARIA 17

Q T S S

m10 m9-8 m76 W5

ITALIANO PRIMARIA 27

H10 WS-8 m76 W5

ITALIANO - PRIMARIA 34

10 m98 m76 W5

B

B



ITALIANO PRIMARIA 44

CLASSE 4A CLASSE 4B CLASSE 4C CLASSE 4D CLASSE 4A CLASSE 4A CLASSE 4B CLASSE 4A
Q Q Q Q T S S B

14
12
10

(= = T =

H10 m9-8 m7-6 m5

15 ITALIANO PRIMARIA 5%

10
0 I | | I | I I n I

CLASSE 5A CLASSE 5B CLASSE 5C CLASSE 5A CLASSE 5A CLASSE 5B CLASSE 5A CLASSE 5B
Q Q Q T S S B B

10 m9-8 m7-6 m5

ITALIANO SECONDARIA 147

14

1hikli

CLASSE  CLASSE  CLASSE  CLASSE  CLASSE  CLASSE  CLASSE
1AM 1BM 1CM 1DM 1AB 1AS 1BS

[T TS

H10 W98 m76 m54



[ e e
[ I 1]

[T R S )

O = MW s~ 00 WD

ITALIANO SECONDARIA 27

JJJJ]I

VLASSE 2A  CLASSE2B  CLASSE2C  CLASSE2D  CLASSE2A  CLASSE2AS
M M M M B

10 m9-8 m7-6 m54

ITALIANO SECONDARIA 37

hallbbad

CLASSE 3A CLASSE 3B CLASSE3C CLASSE  CLASSE 3A CLASSE 3A CLASSE 3B
M M M 3DM B S S

m10 m98 m7-6 m5>4



